
Όροι και Προϋποθέσεις Ενέργειας 

 «Με κάθε αγορά μικροσυσκευής μαγειρικής επιστροφή ο ΦΠΑ στο wallet σου» 

 

Ισχύει αποκλειστικά για τα μέλη του προγράμματος ανταμοιβής Public+  

για την περίοδο από 18/05/2026 ώρα 09:00 έως και την 24/05/2026 ώρα 23:59. 

 

H εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

& ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και το 

διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός Θηβαίδος αριθμός 22, με αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 και Α.Φ.Μ.: 999645183, Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως η 

«Εταιρεία») παρέχει στους πελάτες της που είναι εγγεγραμμένα μέλη στο πρόγραμμα επιβράβευσης Public+, για 

αγορές σε μικροσυσκευής μαγειρικής Παράρτημα Α’ κερδίζεις 19,35 % επιστροφή επί της αξίας της αγοράς στο 

ψηφιακό τους πορτοφόλι, προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω σύμφωνα με τους Όρους και 

Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public +) (εφεξής «Επιστροφή»), μέσω των φυσικών καταστημάτων 

της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος www.public.gr, (με ρητή εξαίρεση των 

προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά κατά το χρονικό 

διάστημα από την 18/05/2026 ώρα 09:00 έως και την 24/05/2026 ώρα 23:59 σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους 

και προϋποθέσεις (καλούμενη εφεξής συνολικά ως η «Ενέργεια»). 

 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όσα φυσικά πρόσωπα είναι μέλη στο Public+ και έχουν συμπληρώσει 

το 15ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν στην Ελλάδα, καθώς και νομικά πρόσωπα με έδρα στην Ελλάδα. Για 

όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους, η συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με τη συναίνεση του 

προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα. Σε περίπτωση ρητής άρνησης των γονέων/κηδεμόνων να λάβει κάποιος 

ανήλικος μέρος στην Ενέργεια, θα επέρχεται ακύρωση της συμμετοχής του. Σε περίπτωση που η συμμετοχή 

καταχωρήθηκε σε στοιχεία ή με συνοδευτικά έγγραφα νομικού προσώπου, ο συμμετέχων δηλώνει και εγγυάται ότι 

νομιμοποιείται σχετικά ή ότι διαθέτει κάθε αναγκαία εξουσιοδότηση για την συμμετοχή στην Ενέργεια για λογαριασμό 

και εξ ονόματος του νομικού προσώπου, της Εταιρείας ουδεμίας ευθύνης φερούσης. Εξαιρούνται από την Ενέργεια 

τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

 

2. Η Ενέργεια ισχύει μόνο για αγορές σε μικροσυσκευής μαγειρικής από το Παράρτημα Α’ μέσω των φυσικών 

καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος www.public.gr, (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά κατά 

το χρονικό διάστημα από την18/05/2026 ώρα 09:00 έως και την 24/05/2026 ώρα 23:59..(εφεξής η «περίοδος») και 

μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων. Ο συμμετέχων δικαιούται τη λήψη Επιστροφής αξίας προς εξαργύρωση σε 

μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public 

+). Οποιαδήποτε αγορά πραγματοποιηθεί μετά το πέρας της ως άνω χρονικής περιόδου, δεν θα λαμβάνεται υπόψη 

και δεν θα διέπεται από τους όρους της παρούσας Ενέργειας.  

Επίσης, η Public+ επιστροφή της ενέργειας, δεν συνδυάζεται με άλλη προωθητική ενέργεια.   

  

Η Ενέργεια ισχύει και εφαρμόζεται και στο σύνολο των παραγγελιών που έχουν πραγματοποιηθεί από τους πελάτες 

μέχρι τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 24/05/2026 ώρα 23:59.). Σημειώνεται πως η εξόφληση και τιμολόγησή 



των παραγγελιών, θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός δεκαπέντε (15) ημερών από τη λήξη της Ενέργειας 

(ήτοι μέχρι την 07/06/2026, ώρα 23:59). 

 

3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της αγοράς 

του πελάτη μέσω των φυσικών καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της 

καταστήματος www.public.gr της Εταιρείας με την επίδειξη της κάρτας Public+ και συγκεκριμένα η πληρωμή της 

παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία 

(απόδειξης λιανικής πώλησης).  

Διευκρινίζεται ότι έκαστο φορολογικό παραστατικό (απόδειξη λιανικής πώλησης) πρέπει να περιλαμβάνει  

μικροσυσκευής μαγειρικής (από το Παράρτημα Α’) Πολλαπλές συμμετοχές στην Ενέργεια γίνονται δεκτές με τη 

διενέργεια περισσότερων συναλλαγών και την έκδοση ξεχωριστών φορολογικών παραστατικών από την Εταιρεία. 

Από την ενέργεια εξαιρούνται οι αγορές που έχουν πραγματοποιηθεί με παραστατικό τιμολόγιο.  

4. Επιπλέον, για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να κάνουν χρήση της ψηφιακής 

κάρτας Public+, επιδεικνύοντας την κάρτα τους στο ταμείο του καταστήματος. Η δήλωση των ως άνω στοιχείων 

αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή των καταναλωτών στην Ενέργεια. 

5. Η επιστροφή αξίας που συλλέγεται δύναται να εξαργυρωθεί σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις 

συμμετοχής στο Public Plus (Public +) και συγκεκριμένα αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από 01/06/2026 

έως και 01/08/2026, με την αγορά οποιοδήποτε προϊόντος από τα φυσικά καταστήματα «Public» ή/και «Public Home» 

ή  και μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή εξαίρεση τα εισιτήρια θεαμάτων και εκδηλώσεων 

καθώς και των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»). Η επιστροφή αξίας 

αφορά σε επόμενη αγορά συνολικής αξίας από 10€ και άνω και δύναται να εξαργυρωθεί μία και μοναδική φορά κατά 

την υποβολή της και η απόδοση του ποσού αφορά την τελική πληρωτέα τιμή που αναγράφεται στην απόδειξη. Η 

επιστροφή αξίας δε συνδυάζεται με άλλη έκπτωση/προσφορά ή άλλη δωροεπιταγή ή κουπόνια. Η επιστροφή αξίας 

δεν δύναται να εξαργυρωθεί με μετρητά χρήματα. Από την εξαργύρωση της επιστροφής αξίας εξαιρούνται επίσης 

συναλλαγές για τις οποίες τα καταστήματα προβλέπουν ως μόνο τρόπο πληρωμής την καταβολή μετρητών και 

συγκεκριμένα για την εξόφληση λογαριασμών Κοινωφελών Οργανισμών καθώς και τις εισπράξεις για λογαριασμό 

προμηθευτών που αφορούν την αγορά εφαρμογών (apps), μουσικής και e-books. Σε περίπτωση ακύρωσης της 

παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με την αρχική αγορά του προϊόντος σε χρονική 

στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή αξίας θα ακυρώνεται μονομερώς από την Εταιρεία.  

 

6. Σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με 

την αρχική αγορά του προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή 

αξίας θα ακυρώνεται μονομερώς από την Εταιρεία.  

 

7. Ο πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία και οι μητρικές/θυγατρικές και εν γένει συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, καθώς 

και όλα τα αντίστοιχα στελέχη, διευθυντές, υπάλληλοι, αντιπρόσωποι και πληρεξούσιοι ουδεμία ευθύνη θα φέρουν, 

https://myclub.public.gr/


άλλως απαλλάσσονται από οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντος για τυχόν απώλεια ή 

οποιαδήποτε ζημία προκύψει, ολικά ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα, από την αποδοχή, κατοχή, χρήση ή κατάχρηση της 

Επιστροφής αξίας στο ψηφιακό πορτοφόλι . 

 

8. Προσωπικά Δεδομένα. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων στην παρούσα Ενέργεια (όνομα, επώνυμο, 

e-mail, τηλέφωνο επικοινωνίας κ.λπ.) που οι ίδιοι γνωστοποιούν στην Εταιρεία, κατά τη διενέργεια των αγορών τους 

μέσω του φυσικού καταστήματος της Εταιρείας ή www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners» τυγχάνουν επεξεργασίας από την Εταιρεία σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός») και του 

Ν. 4624/2019, για τους σκοπούς υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας, εκτέλεσης της μεταξύ μας σύμβασης 

πώλησης, καθώς και για όσους περαιτέρω σκοπούς προβλέπονται στην Πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων της Εταιρείας, ως αυτή βρίσκεται αναρτημένη στους ως άνω ιστότοπους. Τα προσωπικά δεδομένα των 

συμμετεχόντων τηρούνται από την Εταιρεία, μέσω των ειδικά εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων της, στο μέτρο και για 

το χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση των παραπάνω αναφερόμενων σκοπών 

επεξεργασίας, σύμφωνα πάντα με τις οικείες διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Η Εταιρεία δε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, πέραν των τυχόν εκτελούντων 

την επεξεργασία, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της Εταιρείας, οι οποίοι ενδέχεται να παράσχουν σε αυτή τις 

αναγκαίες υπηρεσίες για την υλοποίηση της παρούσας Ενέργειας, ή εάν τούτο απαιτείται για τη συμμόρφωση της 

Εταιρείας με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική πράξη. 

 

Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των 

δικαιωμάτων σας βάσει του Κανονισμού μπορείτε να επικοινωνήσετε ανά πάσα στιγμή με τη Εταιρεία, μέσω 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαίδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Κηφισιά. Αναλυτικά η Πολιτική Απορρήτου της Σε 

περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 

600, contact@dpa.gr, http://www.dpa.gr/. 

 

9. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει οποτεδήποτε την παρούσα Ενέργεια καθώς και να προβεί 

οποτεδήποτε στις οποιεσδήποτε αλλαγές/τροποποιήσεις στους παρόντες όρους/προϋποθέσεις, χωρίς προηγούμενη 

ενημέρωση. Κατάργηση ή τροποποίηση δεν θα αφορά σε προϊόντα τα οποία πωλήθηκαν από την Εταιρεία πριν την 

ανακοίνωση της κατάργησης ή τροποποίησης των παρόντων όρων. Σε περίπτωση που κάποιος από τους παρόντες 

όρους/προϋποθέσεις κριθεί άκυρος ή σε κάθε περίπτωση ανεφάρμοστος, αυτό δε θα επηρεάζει την ισχύ των 

υπολοίπων. 

10. Ο πελάτης εγγυάται ότι θα παρέχει στην Εταιρεία αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις πληροφορίες για το 

άτομό του, έχοντας λάβει πρωτίστως υπόψη τους όρους του παρόντος. Εάν ο πελάτης χρησιμοποιήσει πληροφορίες 

αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την αλλοιωμένη απεικόνιση της πραγματικότητας καθίσταται ο ίδιος. 

11. Εφόσον η αγορά του συμμετέχοντος γίνεται μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος  www.public.gr (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners») οι παραγγελίες και 

αγορές διέπονται επίσης από την Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Χρήσης, καθώς και τους Όρους & Προϋποθέσεις 

Αγορών, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα. 

https://www.public.gr/www.public.gr
mailto:contact@dpa.gr
http://www.dpa.gr/
https://www.public.gr/
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-xrisis
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron


12. Η συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων, της Πολιτικής 

Απορρήτου της Εταιρείας και των όρων και προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus (Public +), παραιτουμένου 

του πελάτη από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την 

διεκδίκηση οποιασδήποτε μορφής αποζημίωσης εξ’ αυτής της αιτίας. 

13. Η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του πελάτη με τους παρόντες Όρους. 

Ο πελάτης αποδέχεται ότι θα αποζημιώσει πλήρως την Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε 

τρίτο που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των όρων αυτών. 

14. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από 

τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

15. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια της Ενέργειας στον 

ιστότοπο www.public.gr  

 

Παράρτημα Α’ 

 

SKU  Περιγραφή 

1743911 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON MOD R-2834 8L 
1904212 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ IZZY IZ-8225 | 10Lt , με διαχωρ. 
2065726 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ TEFAL EY922DE0 
1906168 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NINJA AF180EU 
2012206 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ IZZY  IZ-8264 PIZZA OVEN  | 7Lt 
2007565 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ PHILIPS NA352/00 9L 
2028710 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ TEFAL XL FW4018E0 
2102943 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ XIAOMI BHR083MEU 6.5L WH 
1887069 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NINJA BLAST BC151EUBK 
1996436 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB907MA JADE 900W 
1697429 ΜΠΛΕΝΤΕΡ FITNESS ΙZZY IZ-1601 
1369377 IZZY 222891 ΙΝΟΧ 500W 
2004449 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN MQ50001MWH WHITE 
2074071 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BOSCH MSMM6M831 
1719506 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ MULTI IZZY 550 
1656247 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ KENWOOD CHP61.100WH 
1976628 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KHC29A PROSPERO+  
1605936 ΤΟΣΤΙΕΡΑ ROHNSON MOD R-2751 
1369356 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ IZZY 223076 DELUXE + INOX 
1673646 HAND BLENDER ROHNSON MOD R5795 
1658899 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS HR2534/00 
1976741 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ARIETE 4630/00 9LT  
2119405 ΠΟΛΥΜΙΞΕΡ KENWOOD 0W22010130 900W ΓΚΡΙ 
1584821 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ LAICA KS1050W ΛΕΥΚΟ 
1299916 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ LAICA KS 5010 
1912951 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ ROHNSON R-5740 
1384225 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BOSCH MSM66120 

https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/


1640624 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KVC85.124SI 
1369316 IZZY 222974 S1503 SUPER CHEF 1400W 
2076631 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2881 11,5L 
1783770 ΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS HR2291/01 600W 
1610804 ΜΠΛΕΝΤΕΡ BOSCH MMB6174S 
1731801 ΜΠΛΕΝΤΕΡ SINGER 40.PB 138WH 
2105832 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NBP013.VT PURPLE 
1996437 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NBP003 PORTABLE BL 
2056225 ΜΠΛΕΝΤΕΡ ROHNSON MOD R-5349  
2073823 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ ROHNSON ΜΟD R-518C CREAM 
1925970 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON  R-2856| 7lt 
1728200 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ΙΖΖΥ IZ-8205 | 12 Lt 
2099964 Αυγοβραστήρας FIRST AUSTRIA FA-5115-3-GR 500 W Γκρι 
1906001 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NINJA AF500EU 
1909194 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ IZZY IZ-1701 
1912950 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ ROHNSON R-5791 
1868728 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2858  | 8lt wifi 
1986927 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ TEFAL MB603138 2L 
1369311 MULTI PYREX SB-223 700W  INOX 
1650215 ΜΠΛΕΝΤΕΡ BOSCH MMB2111S 
1574618 ΜΠΛΕΝΤΕΡ ROHNSON MOD R-5335 
1973759 ΜΠΛΕΝΤΕΡ ΙΖΖΥ IZ-6501 INOX 
1610865 ΜΠΛΕΝΤΕΡ BOSCH MMB6384M 
2095100 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ EY8328E0 TEFAL INFRARED 
1369313 IZZY 222500 MULTI 600 C-5160 
1450557 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ BRAUN HM 3100 WH 
1712331 ΠΟΛΥΚΟΦΤΗΣ ROHNSON ΜΟD R-5120 
1792628 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ IZZY IZ-6904 
1537928 ΤΟΣΤΙΕΡΑ PYREX XL OMBRE CERAMIC SB-230 
1984054 ΤΟΣΤΙΕΡΑ ROHNSON  R-2122G 1000W 
1903911 ΜΠΛΕΝΤΕΡ TEFAL BL4388 
1716618 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MUMS2EB01 
1902221 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN MQ10.001MWH 
2001680 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2884 8LT 
1369340 IZZY 222648 BISTRO Μ1105 400W 
1325468 ΤΟΣΤΙΕΡΑ KENWOOD HG 210 
2012205 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ IZZY IZ-8260 11LT 
2099869 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-28019 9LT 
1981421 ΜΠΛΕΝΤΕΡ BOSCH MMB6652B 
1783776 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ARIETE 00C462500AR0| 9lt 
1989908 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2887 7L 



1928108 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ PHILIPS 2000 SERIES NA231 | 6,2lt 
2102944 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ XIAOMI BHR083NEU 6.5L BK 
2095103 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN MQ30.001MWH QUICK 3 
2095102 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN MQ55307MBK 5 PRO 
1656248 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ KENWOOD CHP61.000WH 
2016520 ΜΠΛΕΝΤΕΡ TEFAL PERSONAL BL190AF0 
1915834 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ SINGER MC-500-2 BL  
1969623 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KZM35.000GY Go  
1589613 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ IZZY IZ-1500 SPICY RED 
1384230 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ BOSCH MFQ36400 
1450392 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ KENWOOD HDP 106 WG 
1987603 ΜΠΛΕΝΤΕΡ OMNYS BL-15GL 1.5LT TOUCH 
1987598 ΜΠΛΕΝΤΕΡ OMNYS BLW560 NUTRIPOWER WH 
1451076 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KVL 4110 S CHEF XL 
1451023 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MUM58234 
2056226 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ ROHNSON R-5880  
1640623 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KVL85.124SI 
1451034 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KVC 3100 W CHEF ΚW 
1512896 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MUM5XW20 
1903912 ΜΠΛΕΝΤΕΡ TEFAL BL87G8 
1382920 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MUM9AX5S00 
1731909 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ SENCOR STM 7900SS 
2001636 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ TEFAL QB520B38 GREY 
0621273 ΨΗΣΤΙΕΡΑ ROHNSON R 250 
1940476 ΨΗΣΤΙΕΡΑ TEFAL OPTIGRILL+ΛΑΒΙΔΑ GC718D 
1420235 ΗΛ.ΨΗΣΤΑΡΙΑ PRIMO AB661 1200W ΑΣΗΜΙ 
1648421 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SINGER CG-1800 
0701340 ΨΗΣΤΙΕΡΑ ROHNSON R 256 
1301219 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KMX 750 RD KMIX  
1731799 ΜΠΛΕΝΤΕΡ SINGER 40.PB 138LB 
1673662 ΚΟΥΖΙΝΑΚΙ-ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΕ 3 ΕΣΤΙΕΣ MOD R2142 
2016521 ΜΠΛΕΝΤΕΡ TEFAL ΦΟΡΗΤΟ BL1C0430 
1677980 ΖΥΓΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ FLORAL 10KG IZ-7007 IZZY 
1240778 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ BELLA CUCCINA BC/SCA/4001 
2121085 ΜΠΛΕΝΤΕΡ PYREX SB-881 1500W 
1408720 ΨΗΣΤΙΕΡΑ TEFAL BG90E5 EASYGRILL RED 
1987589 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ OMNYS AF-5D 5L BLACK 
2121084 ΜΠΛΕΝΤΕΡ IZZY IZ-6503 MINT 
2121083 ΜΠΛΕΝΤΕΡ IZZY IZ-6503 GREY 
2106217 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NBP013.W WH 
2106216 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NBP013.GM BK 



1783775 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ARIETE 00C462600AR0| 6lt 
2028709 ΨΗΣΤΑΡΙΑ BBQ ΗΛ.PRIMO PRBQ-40499 3050W 
2028708 ΨΗΣΤΑΡΙΑ BBQ ΗΛ.PRIMO PRBQ-40498 2400W 
1716202 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SINGER 40.SMW-7520 
1450854 ΨΗΣΤΙΕΡΑ DELONGHI BQ 80 X 
2126000 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NINJA AF200EU 7.6L 
2125999 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NINJA AF140EUCM 4.7L 
1981520 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. KENWOOD WEP60.000BK 
1855783 ΤΟΣΤΙΕΡΑ BOSCH TCG3302 
1950456 ΤΟΣΤΙΕΡΑ PYREX PANINI CERAMIC SB-291 
1243692 FIRST AUSTRIA FA-6401-1-WI ΖΥΓ.ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
1731919 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. SENCOR SKS 7075RS 
2020865 ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΡΥΖΙΟΥ RUSSELL HOBBS 24180-56 
2106215 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NBP013.BL BLUE 
2105834 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NBP013.GR GREEN 
2105833 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NBP013.OR ORANGE 
1369310 ΖΥΓΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ PYREX SB-720 XL 
1596444 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MUMS2EW30 
2014030 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ IZZY IZ-8265  
1369337 ΦΟΥΡΝΟΣ IZZY KH3T  28LT 2 ΕΣΤΙΕΣ 
2013802 ΦΟΥΡΝΑΚΙ DAVOLINE URBAN CHEF 3702 BL 
1987164 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. SENCOR RED 
2077264 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NINJA FN101EUGY PRO 4,7L 
2025737 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NINJA DG551EU 
1384226 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BOSCH MSM64010 
0619979 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ BOSCH MFQ3010 
1656555 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ SB-530 PYREX 
2076229 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ TEFAL QUICKCHEF HB6718 
1656250 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ KENWOOD HMP50.000WH 
1913397 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NINJA STACKABLE SL400EU 
2121088 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ IZZY IZ-8271 10L 
2121087 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ IZZY IZ-8272 9,2L 
2121086 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ IZZY IZ-8270 8,2L 
1686612 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ SINGER HB-2200 
1450914 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN MQ 7075 X  
2120566 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ TEFAL EY8618 
1716423 ΦΟΥΡΝΑΚΙ DAVOLINE STAR 4508 WH 
2121076 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ PYREX SB-1510 1400W 8L 
1600048 ΠΟΛΥΚΟΦΤΗΣ SINGER 40.MC-500-1 
1996594 ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΡΥΖΙΟΥ XIAOMI BHR7919EU 
2090027 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY VINTAGE GREEN IZ-2025 



2084535 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB606.R RED 
2072448 ΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS HR3030/00 1200W 
2117097 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KHC30.000W ΛΕΥΚΟ 
2117096 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KHC30.050G ΑΝΘΡΑΚΙ  
2012207 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ.PYREX SB-760 
2098408 ROHNSON R-28020 με Αποσπώμενο Κάδο 2150 W 10 L Μαύρο Φριτέζα Αέρος  
2121081 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ PYREX  SB-630 1500W 
1378837 ARIETE 78353 1980 EASY 
1926274 ΤΟΣΤΙΕΡΑ PHILIPS HD2350/80 
1343486 ΜΠΛΕΝΤΕΡ BOSCH MMR08R2 
1979141 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ TEFAL MQ718B GREY 
1736446 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ ΙΖΖΥ MULTI 600 RED 
2121080 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ IZZY IZ-1704 1600W 
1903925 ΨΗΣΤΙΕΡΑ TEFAL SM1572 
1880563 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NINJA AF451EU 
2022958 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ PHILIPS NA150/00 7L 
1676296 ΕΠ. ΕΣΤΙΑ ΙΖΖΥ ΙΖ-1203 
2025841 ΨΗΣΤΙΕΡΑ SINGER CERAMIC VG-2200 BK 
2063816 ΜΠΛΕΝΤΕΡ SOLAC BV5734 PROMIXTER 1000 
1981210 ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΡΥΖΙΟΥ SENCOR 8516 500W 
2090034 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ IZZY  VINTAGE GRN IZ-6906  
2014031 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ PYREX SB-1830 XXL 10,5LT 
2007566 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ PHILIPS NA342/00 7.2L 
2007564 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ PHILIPS HD9876/90 8.3L 
1339668 ΤΟΣΤΙΕΡΑ KENWOOD SDM 401 BK 
2053191 ΜΠΛΕΝΤΕΡ SENCOR SBU 7676GD 
1903921 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ TEFAL HT4601 
2090033 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ IZZY VINTAGE CRM IZ-6906 
1984051 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2860 8LT slim 
1554772 ΤΟΣΤΙΕΡΑ ROHNSON MOD R-2330 
1525445 ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΜΙΞΕΡ ROHNSON R 5525 
1906003 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NINJA ON400EU 
1817773 ΨΗΣΤΙΕΡΑ IZZY IZ-8103 
1953720 ΨΗΣΤΑΡΙΑ BBQ ΗΛ.ROLLER ΙΝΟΧ 18/D 800W  
1953719 ΨΗΣΤΑΡΙΑ BBQ ΗΛ.ROLLER ΙΝΟΧ 18/D 1050W  
1953718 ΨΗΣΤΑΡΙΑ BBQ ΗΛ.ROLLER ΙΝΟΧ 1200W  
2040737 ΜΠΛΕΝΤΕΡ ARIETE CAPRI 583 1000W  
1972536 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ XIAOMI 6L MAN 
1914697 ΨΗΣΤΙΕΡΑ ARIETE 1934 GRILL 3in1 
1525306 ΨΗΣΤΙΕΡΑ BELLA CUCCINA BC 2020 
1964604 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ PRIMO PRAF-40423  7.5L  



1839077 ΤΟΣΤΙΕΡΑ BRAUN SM5001 
1914699 ΤΟΣΤΙΕΡΑ ARIETE 1970/01 WHITE 
1926273 ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΑΥΓΩΝ PHILIPS HD9137/90 
1450521 HM 5100 WH 
2084532 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN MQ55.236.M BK  
2015414 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NBP003 PRTBLE L.BL / γαλαζιο  
1924871 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ KENWOOD FDM73.850SS 
1919479 Ψησταριά BBQ ROLLER  20109 2500W 
1987600 ΨΗΣΤΙΕΡΑ OMNYS SM056WH WHITE 
1987601 ΨΗΣΤΙΕΡΑ OMNYS SM543IN INOX 
1987597 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ OMNYS CHP-06 BLACK INOX 
1914700 ΤΟΣΤΙΕΡΑ ARIETE 1970/00 BLACK 
1844448 ΤΟΣΤΙΕΡΑ ARIETE 00C197100AR0 
1530551 ΤΟΣΤΙΕΡΑ ROHNSON R 2105 
1987599 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ OMNYS CHGL-2 BLACK INOX 
1912948 ΠΟΛΥΜΑΓΕΙΡΑΣ ROHNSON R-5834 
1482155 ΤΟΣΤΙΕΡΑ BELLA CUCINA BC TOS 2011 
2004450 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN MQ55001MWH BLACK 
2090026 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY VINTAGE CREME IZ-2025 
1512909 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ KENWOOD HMP 30 A0WH 
1996435 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB907MA BLUE 900W 
1996434 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB907MA SAND 900W 
2061044 ΓΚΡΙΛΙΕΡΑ PHILIPS ΜΕ ΠΛΑΚΑ HD6210/90 
1910574 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2853 | 12lt 
1910573 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2859R 
1910572 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2859G 
1910571 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2859C 
1910570 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2859B 
2121075 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY IZ-2035 
1903924 ΑΡΤΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ TEFAL PF2101 
1384229 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ BOSCH MFQ36460 
1926271 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ PHILIPS VIVA HR3741/00 
1969624 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ KENWOOD HMP40.000GY Go 
1989634 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ ARIETE 601/10 
1996433 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB907MA CLAY 900W 
1984725 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ IZZY  IZ-1702 1200W INOX  
1903916 ΦΡΙΤΕΖΑ ΛΑΔΙΟΥ TEFAL FR3140 
1903915 ΠΟΛΥΜΙΞΕΡ TEFAL DO8218 
1903914 ΧΥΤΡΑ ΤΑΧΥΤΗΤΟΣ TEFAL CY7548 
1996432 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB907MA BK 900W 
1996431 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB1206DG GREY 1200W 



1981842 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ SENCOR SHB6442 1200W 
2001667 ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΚΟΥΖΙΝΑΚΙ ΙZZY IZ-8008 48LT 
2091776 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ TEFAL MQ740HF0 600W 
2121078 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ IZZY IZ-6909 
1453459 DAVOLINE EC 450 CHEF 
2013804 ΦΟΥΡΝΑΚΙ DAVOLINE URBAN CHEF 3703 BL 
2025842 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SINGER SM-7512 PIANO BK 
1996593 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SINGER SM7511 ROSE 
1973856 ΤΟΣΤΙΕΡΑ BELLA CUCINA BC2012 BF 
1915866 8 
1915865 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SINGER CG-1800AN CONTACT GRILL 
2061043 ΓΚΡΙΛΙΕΡΑ PHILIPS ΜΕ ΠΛΑΚΑ HD6212/90 
1904208 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ΙΖΖΥ IZ-8217 | 6 Lt 
1926266 ΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS HR3020/00 1000W 
1450303 ΕΠ. ΕΣΤΙΑ ROHNSON R 2410 
2061042 ΓΚΡΙΛΙΕΡΑ PHILIPS ΜΕ ΠΛΑΚΑ HD6222/90 
2056228 ΨΗΣΤΙΕΡΑ ROHNSON CONTACT GRILL R-2316BR  
2036327 ΨΗΣΤΙΕΡΑ SAGE BBQ PRESS GRILL SGR700BSS 
2052845 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. SENCOR SKS 7300 
1926265 ΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS 5000 HR3040/00 
1926264 ΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS 7000 HR3760/10 
1903920 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ TEFAL HT3101 
2090362 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ ROHNSON R-5518 
1926270 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS 5000 HR2681/00 
2052844 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. SENCOR SKS 8080 
1408721 ΕΠ. ΕΣΤΙΑ TEFAL IH 2108 ΕΠΑΓΩΓ.ΕΣΤΙΑ 
2022928 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ.SENCOR SKS 7077CH BG 
1957963 ΨΗΣΤΙΕΡΑ TAURUS MY GRILL LEGEND 
2022925 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ.SENCOR SKS 7072BL BL 
2022924 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ.SENCOR SKS 7071GR AQUA 
2022923 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ.SENCOR SKS 7070GG GRN 
2014038 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ.ΙΖΖΥ IZ-7012 10KG WH 
1926263 ΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS HR3770/10 
1983319 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NINJA DETECT POWER TB401EU 
1926269 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS 5000 HR2683/00 
1408724 ΤΟΣΤΙΕΡΑ TEFAL GC3050 ULTRA COMPACT 600 
1845414 ΠΟΛΥΜΑΓΕΙΡΑΣ FIRST AUSTRIA FA-5130-2-GR 
1845411 ΠΟΛΥΜΑΓΕΙΡΑΣ FIRST AUSTRIA FA-5130-2-SI 
2084528 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ PHILIPS HR3781/20 
1880195 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ TAURUS DIGITAL GRILL 
1450498 ΕΠ. ΕΣΤΙΑ ROHNSON R 2420 



1605840 ΕΠ. ΕΣΤΙΑ ROHNSON ΜOD R-2450 
1676295 ΕΠ. ΕΣΤΙΑ ΙΖΖΥ ΙΖ-1202 
1794630 ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΤΙ FIRST AUTRIA FA-5095-4 
2121082 ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΤΙ IZZY IZ-1204 
1926268 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS 5000 HR2685/00 
1903919 ΜΠΛΕΝΤΕΡ TEFAL HB9438 
2014032 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ IZZY IZ-1505 CHEF PRO 
2121077 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ IZZY IZ-6908 
1996381 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ SENCOR STM3637TQ 
1996380 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ SENCOR STM3634RD 
1903917 ΜΠΛΕΝΤΕΡ TEFAL HB5331 
1981521 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KMX750ABK KMIX  
1919290 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MUMS6ZS17 ΜΑΥΡΟ 
1850605 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NUTRIBULLET NBA071B |7lt 
1845398 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ FIRST AUSTRIA FA-5053-2 
1834157 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ SENCOR SFR 5010 
1725725 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NINJA CB350EU 
2103475 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ TEFAL DN853BE0 EXP 
1824376 ΜΠΛΕΝΤΕΡ FIRST AUSTRIA FA-5114-9 
2093231 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ PHILIPS HR1502/00 500W 
2093230 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ PHILIPS HR1501/00 450W 
1880268 ΜΠΛΕΝΤΕΡ TEFAL BL83SD 
1880188 ΤΟΣΤΙΕΡΑ TAURUS MY SANDWICH GRILL 
1817763 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY IZ-2013 
1797046 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SENCOR SSM 4420SS 
1797030 ΑΡΤΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ SENCOR SBR 2000SS 
1797023 ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΗ LAMART LT7041 
1797022 ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΗ LAMART LT7040 
1797018 ΠΟΛΥΜΑΓΕΙΡΑΣ SAGE BRC600 
1797017 ΠΟΛΥΜΑΓΕΙΡΑΣ SAGE BPR700 
1797044 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SENCOR SSM 4300SS 
1845391 ΚΕΡΑΜ ΜΑΤΙ ΔΙΠΛΟ FIRST AUSTRIA FA-5096-9 
1794683 ΑΠΟΧΝΟΥΔΩΤΗΣ FIRST AUSTRIA FA-5530-5-PU 
1794680 ΑΠΟΧΝΟΥΔΩΤΗΣ FIRST AUSTRIA FA-5530-4-PU 
1794676 ΑΠΟΧΝΟΥΔΩΤΗΣ FIRST AUSTRIA FA-5530-1 
1794646 ΨΗΣΤΙΕΡΑ FIRST AUSTRIA 5344-2 
1797043 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SENCOR SSM 4221RD 
1845388 ΚΕΡΑΜ ΜΑΤΙ ΔΙΠΛΟ FIRST AUSTRIA FA-5097-2 
1845386 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΜΑΤΙ FIRST AUSTRIA FA-5097 
1845384 ΗΛΕΚ.ΜΑΤΙ ΔΙΠΛΟ FIRST AUSTRIA FA-5083-53 
1845382 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΜΑΤΙ FIRST AUSTRIA FA-5097-1 



2053192 ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΑΕΡΟΣ TEFAL OPTIMO OF444834 19L 
1794621 ΦΟΥΡΝΑΚΙ FIRST AUSTRIA FA-5047 
1880185 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. LAICA KS1034 
1794620 ΦΟΥΡΝΑΚΙ FIRST AUSTRIA FA-5046-2 
1794619 ΦΟΥΡΝΑΚΙ FIRST AUSTRIA FA-5045-5 
1797042 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SENCOR SSM 3120WH 
2001512 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ PRIMO PRFC-40486 
1794624 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ FIRST AUSTRIA FA-5053-5 
1794623 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ FIRST AUSTRIA FA-5053-4 
1794622 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ FIRST AUSTRIA FA-5053-1 
1825867 ΜΠΛΕΝΤΕΡ MAGICBULLET MBR06B 
1824373 ΜΠΛΕΝΤΕΡ FIRST AUSTRIA FA-5113-2-GR 
1797029 ΜΠΛΕΝΤΕΡ SAGE SBL820 
1797041 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SENCOR SSM 1100 
1797013 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SAGE BGR820 
1797036 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. SENCOR SKS 7076GD 
1906502 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ PHILIPS HR3781/10 
1794641 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ FIRST AUSTRIA FA-5272-5 
1797035 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. SENCOR SKS 5037TQ 
1792702 ΜΠΛΕΝΤΕΡ ARIETE 583/05 
1731911 ΠΟΛΥΜΑΓΕΙΡΑΣ SENCOR SPR 5508BK 
1781789 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NBF500DG 
1781787 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB606B 
1658898 ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ ΜΙΞΕΡ PHILIPS HR3745/00 
1794917 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY IZ-2013 
1731800 ΜΠΛΕΝΤΕΡ SINGER 40.PB 138PK 
1731798 ΜΠΛΕΝΤΕΡ SINGER 40.PB 138GR 
1950470 ΠΟΛΥΜΑΓΕΙΡΑΣ NINJA SFP700EU 
1725724 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NINJA BN800EU 
1834136 ΨΗΣΤΙΕΡΑ SENCOR SBG 206BK 
1719669 ΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS HR3760/00 
1719668 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS HR2546/00 
1719316 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MCM3110W 
1834133 ΨΗΣΤΙΕΡΑ FIRST AUSTRIA FA-5350-4 
1792631 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY IZ-2018 
1792703 ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΚΟΥΖΙΝΑΚΙ ARIETE 979/05 
1792699 ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΚΟΥΖΙΝΑΚΙ ARIETE 979/04 
1716425 ΦΟΥΡΝΑΚΙ DAVOLINE 3802 EM / BL 
1764999 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY ΙΖ 2010 
1725723 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NINJA BN750EU 
1725722 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NINJA BN495EU 



1697428 ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΑΥΓΩΝ IZZY IZ-8201 
1903922 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ TEFAL HT4641 
1834137 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ SENCOR SHM 6206SS 
1834132 ΨΗΣΤΙΕΡΑ FIRST AUSTRIA FA-5350-3 
1725721 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NINJA QB3001EUS 
1719670 ΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS HR2500/00 350W 
1681156 ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΗ MOULINEX ME472832 
1731918 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. SENCOR SKS 7074RD 
1732928 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BOSCH MSM4B621 
1794639 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ FIRST AUSTRIA FA-5262 
1794631 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΜΑΤΙ FIRST AUSTRIA FA-5096-8 
1731917 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. SENCOR SKS 7073VT  
1824377 ΜΠΛΕΝΤΕΡ FIRST AUSTRIA FA-5114-BL 
1824374 ΜΠΛΕΝΤΕΡ FIRST AUSTRIA FA-5113-2-SI 
1794638 ΜΙΞΕΡ ΕΠΙΤΡ. FIRST AUSTRIA FA-5259-5 
1797026 ΨΗΣΤΙΕΡΑ SENCOR SBG 104BK 
1594784 ΤΟΣΤΙΕΡΑ BOSCH TCG4215 
1791198 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ IZZY IZ-1503 GREY 
1634532 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY GREEN TOAST 
1721443 ΤΟΣΤΙΕΡΑ SENCOR SSM9978BK 
1719285 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡΑ TAURUS MIAMI PREMIUM ΙΝΟΧ 
1690292 ΨΗΣΤΙΕΡΑ SINGER PG2000 
1656252 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ KENWOOD HBM40.006WH 
1656251 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ KENWOOD HBM60.307GY 
1617173 ΦΡΙΤΕΖΑ TAURUS PROFESSIONAL 3 PLUS INOX 
1794629 ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΤΙ FIRST AUTRIA FA-5095-3 
1794628 ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΤΙ FIRST AUTRIA FA-5095-2 
1794627 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ FIRST AUTRIA FA-5083-4 
1794626 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ FIRST AUSTRIA FA-5082-4 
1906002 ΨΗΣΤΙΕΡΑ NINJA OG701EU 
1721442 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. SENCOR SKS7078BK 
1599003 ΑΤΜΟΜΑΓΕΙΡΑΣ TEFAL VC204810 
1651647 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD FDP302SI 
1640625 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KVC65.001WH 
1570407 Γκριλιέρα BOSCH TCG4104 
1640622 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KVL85.704SI 
1649550 ΓΚΡΙΛΙΕΡΑ ROHNSON R-2350 
1596579 ΜΠΛΕΝΤΕΡ RUSSELL HOBBS RH 25192-56 Retro 
1369351 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY GREEK GRILL 
2084521 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY MASTER GRILL IZ-2038   
1578097 ΦΡΙΤΕΖΑ DELONGHI FS3053 WH 



1640621 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KWL90.124SI 
2056229 ΤΟΣΤΙΕΡΑ ROHNSON R-2759 
2022927 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡΑ SENCOR SSM 9977CH BG 
1567179 ΦΡΙΤΕΖΑ SENCOR SFR 6200SS 
1616376 ΔΙΠΛ ΥΠΕΡ.ΚΕΡΑ.ΜΑΤΙ KOYZ.FA-5096-7 2800W 
2022926 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡΑ SENCOR SSM 9976GD GLD 
2014035 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡΑ PYREX SB-292 RETRO RED 
1963538 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡΑ SMARTON SM310   
1529555 ΜΠΛΕΝΤΕΡ KENWOOD BLP41.C0WH 
1529554 ΜΠΛΕΝΤΕΡ KENWOOD BLP41.A0WH 
1568077 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN MQ9147X 
1531490 MQ 5200 WH 
1499055 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ SENCOR SHB5606GD EUE3 ΧΑΛΚ 
1596455 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MUMS2ER01 
1571800 Κουζινομηχανή KENWOOD KCL95.424SI  
1512910 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝ KENWOOD HMP34A0WH 
1482076 FS 3000 WH WHITE FOOD STEAMER 
1482075 FS 5100 BK BLACK FOOD STEAMER 
1454682 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤ.ΓΙΑΟΥΡΤ. F.AUS. FA-5120-1 1L 
1454681 ΒΡΑΣΤΗΡ.6 ΑΥΓΩΝ F.AUSTRIA FA-5115-3 500W 
1454680 ΒΡΑΣΤΗΡ.3 ΑΥΓΩΝ F.AUSTRIA FA-5115-2 210W 
1454676 ΑΠΟΞΗΡANΤΗΣ FIRST AUSTRIA FA-5126-6 240W 
1454671 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ F.AUSTR FA-5259-4 6L 1500W 
1453442 ΨΗΣΤΙΕΡΑ ROLLER 20107 
1450989 ΦΡΙΤΕΖΑ DELONGHI FH 1394 2 
1450984 ΠΟΛΥΜΙΞΕΡ PHILIPS HR7776/90 
1450943 ΓΑΣΤΡΑ SENCOR SPR 5500SS SLOW COOKER 
1567178 ΕΠ. ΕΣΤΙΑ SENCOR SCP 2263BK 
1567176 ΕΠ. ΕΣΤΙΑ SENCOR SCP 1763BK 
1450849 ΜΠΛΕΝΤΕΡ KENWOOD FDM 301 SS 
1450845 MEAT GRINDER BOSCH MFW2520W 
1450627 ΜΠΛΕΝΤΕΡ SENCOR SNB 4301 RD 1000W 
1450280 SENCOR SRM 1000 SS ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΡΥΖΙΟΥ 1L 
1450205 SENCOR 40029282 SEG 720 BS 
1450689 BQ 60 X (20471) 
1513157 ΜΠΛΕΝΤΕΡ SENCOR SCB 6150 SS EUE3 
1428170 ΜΠΛΕΝΤΕΡ SENCOR SMOOTHIE SBL 7177 CH 
1428154 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ SENCOR STM 7876 GD 
1428153 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ SENCOR STM 7875 RS 
1428151 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ SENCOR STM 7873 VT  
1425448 ΑΠΟΞΗΡΑΝΤΗΣ ΦΑΓΗΤΟΥ FIRST FA-5126-5 240W 



1491456 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY K-77 INOX 
1425434 ΑΡΤΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ FIRST AUSTRIA FA-5152 
1450576 ΨΗΣΤΙΕΡΑ DELONGHI SW 12 A BK 
1420238 MULTI PRIMO HFP-701 500W ΜΑΥΡΟ/CHROME 
1420234 ΗΛ.ΨΗΣΤΑΡΙΑ PRIMO AB661 1200W ΚΟΚΚΙΝΗ 
1384251 ΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN 4186JB3060BK TRIBUTE ΜΑΥΡ 
1384219 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MCM3501M 
1384271 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KVC 3110 S CHEF 
1384218 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MUM50123 
1382923 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MUM58L20 
1379221 SENCOR STM 4467 CH 
1378852 ΓΑΣΤΡΑ RUSSELL HOBBS SLOW COOKER 2274056 
1425442 ΤΟΣΤΙΕΡΑ FIRST AUSTRIA FA-5344-3 2100W 
1408717 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡΑ CROC TIME TEFAL SM193D 
1378254 LAICA PM2000 ΠΑΡΑΣΚ. ΦΡΕΣΚΩΝ ΖΥΜΑΡ. 
1370473 1370473 ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΗ ΗΛ/ΚΗ ΨΗΣΤΑΡΙΑ FA5350 
1369931 ΔΙΠΛΟ ΚΕΡΑΜ.ΜΑΤΙ KOYZINA FA-5096-6 2500W 
1369930 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΜΑΤΙ KOYZINAΣ FA-5096-5 1500W 
1369929 ΥΠΕΡΥΘΡΗ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΕΣΤΙΑ FA-5096-1 1250W 
1369920 ΦΟΥΡΝΑΚΙ FA-5046-1 45L 2000W ΜΕ ΑΕΡΑ&ΦΩΣ 
1369917 ΠΟΛΥΦΟΥΡΝΑΚΙ ΡΟΜΠΟΤ FA-5030-1 17LT 1400W 
1369872 ΤΟΣΤΙΕΡΑ FA-5343-3 ΜΕ GRILL 1200W 180o 
1369378 ΗΛ.ΜΑΤΑΚΙ ΙΖΖΥ Q105 SPICY RED 
1369870 ΤΟΣΤΙΕΡΑ FA-5343-2 ΜΕ GRILL 1800W 180o 
1369338 IZZY 222794 ROBOT GREEN OVEN+ AC2 
1369919 ΦΟΥΡΝΑΚΙ FA-5043-1 30L 1600W ΜΕ ΑΕΡΑ&ΦΩΣ 
1379079 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ ROHNSON R-586 700W 
1425444 ΤΟΣΤΙΕΡΑ FIRST AUSTRIA FA-5344-1 2000W 
1369349 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY PANINI CRΕME 123 (222890)  
1317779 ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΑΥΓΩΝ SENCOR SEG710P 
1317768 SENCOR SFD790 WH ΑΠΟΞΗΡΑΝΤΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 5 
1299915 LAICA KS5015 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 15KG ΜΑΥΡΟ 
1274394 SMOOTHIE MAKER FIRST AUSTRIA FA-5243-2 
1299914 LAICA KS5020 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 20KG ΛΕΥΚΟ 
1243660 FIRST AUSTRIA FA-5343-1 ΤΟΣΤΙΕΡΑ 700W 
1239708 RUSSELL HOBBS CLASSICS 22760 INOX 
1026289 ΤΟΣΤΙΕΡΑ - GRILL TIMETRON FA-5343-1 
0792208 ΠΟΛΥΚΟΦΤΗΣ PHILIPS HR 1388/80 
0772285 ΦΡΙΤΕΖΑ DELONGHI F 28533 W 1 
0766538 ΑΤΜΟΜΑΓΕΙΡΑΣ RUSSELL HOBBS COOKHOME19270 
0652072 ΑΡΤΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ KENWOOD BM450 



0652061 ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD MG510 
0652060 ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD MG450 
1369352 ΤΟΣΤΙΕΡΑ IZZY 223235 FAMILLYGRILL RD CER 
1994306 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ. TEFAL BC50D6 
1686613 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ SINGER HM-1500 
1732929 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BOSCH MSM6M821 
1451084 ΜΠΛΕΝΤΕΡ BOSCH MMBV622M 
2084515 ΜΠΛΕΝΤΕΡ ROHNSON R-5345 
1981422 ΨΗΣΤΙΕΡΑ ROHNSON R2528 GRILL MASTER 
1384249 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN 4192MQ3000WH SMOOTHI  
1969625 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ CRONER 440003 1900W 
1973757 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ IZZY IZ-8241  5LT 
1886138 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ XIAOMI BHR7358EU 6.5lt white  
2031277 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB907MA NB907GO ORNGE 
1725718 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NINJA AF400EU 
1912949 ΠΟΛΥΚΟΠΤΗΣ ROHNSON R-518 
1783774 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ARIETE 00C462700AR0| 7lt 
1686611 ΜΠΛΕΝΤΕΡ SINGER MC-2001 
1705121 ΦΡΙΤΕΖΑ ROHNSON R-2844|8,5lt 
1886139 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ XIAOMI BHR7357EU 6.5lt black   
1617170 ΦΡΙΤΕΖΑ TAURUS AIR FRYER DIGITAL 1300WBK 
1924686 ΠΟΛΥΜΑΓΕΙΡΑΣ CRONER CR4001 
1750194 ΤΟΣΤΙΕΡΑ ROHNSON CONTACT GRILL R-2316 
1681157 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖ TEFAL BC5400V0 
1987590 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ OMNYS AF-7D 7L BLACK 
1792701 Κουζινομηχανή ARIETE 1588/05 2400 W 
1904210 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ IZZY IZ-8238 | 8 Lt με wifi  
1831889 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ TEFAL EY905D 
1792630 ΜΠΛΕΝΤΕΡ IZZY SB-870 
1993076 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2882 12L 
1964649 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ TEFAL EASY FRY FW5018 
1712286 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ CRONER CR-1700FR 
1450965 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KHC29J0SI PROSPERO 
1450665 ROHNSON ΦΟΥΡΝΑΚΙ ROBOT R 2091 + ΤΑΨΑΚΙ  
1825868 ΠΟΛΥΜΙΞΕΡ KENWOOD FDP22.130GY 
1880031 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN MQ3025WH 
1716424 ΦΟΥΡΝΑΚΙ DAVOLINE 3403 EM / BL 
1960799 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ TEFAL MEGA EY855D10 7,5L 
1974881 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ IZZY IZ-8245 12Lt 
2001665 ΜΠΛΕΝΤΕΡ PYREX SB-880 1500W 
1382922 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MUM9A32S00 



1369922 ΦΟΥΡΝΑΚΙ FA-5041-2 10L 800W 
1749428 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ΙΖΖΥ IZ-8207 | 7 Lt 
2084531 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ PHILIPS NA154/00 7,1L 
1960745 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON MOD R-2873 |6lt 
1880197 ΦΡΙΤΕΖΑ ΛΑΔΙΟΥ TAURUS FRY SOLUTION 
2031283 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB907MA NBP003GO BK 
2031276 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB907MA NB1206GO ORNGE 
1716426 ΦΟΥΡΝΑΚΙ DAVOLINE 3403 AL / BL 
1454683 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤ.ΓΙΑΟΥ. F.AUS. FA-5120-2 1,6L 
1338442 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ SENCOR STM 4460 GG 
1725719 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ NINJA AG551EU 
1831886 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ TEFAL EY5058 
1813407 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2843 
1770786 ΦΡΙΤΕΖΑ XIAOMI SMART PRO 4L 
1763917 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON MOD R-2828 
2031279 ΜΠΛΕΝΤΕΡ NUTRIBULLET NB907MA NBP003PA ORNGE 
1781847 ΜΠΛΕΝΤΕΡ XIAOMI SMART DEMO 
1658900 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ PHILIPS HR2652/90 
1575467 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ ARIETE 1588/04 VINTAGE GR 
1498889 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KHC29A.J0WH 
1453461 ΦΟΥΡΝΑΚΙ DAVOLINE EC 150 CHEF 
1596578 ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ RUSSELL HOBBS RH 25202-56R 
2084534 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KMX751ACR 
2084517 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ ROHNSON R-2894 10.4L 
1949544 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ TEFAL EASY GRILL FW2018 
1904209 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ IZZY IZ-8218 | 8,2 Lt 
1771787 ΦΡΙΤΕΖΑ ΑΕΡΟΣ TEFAL WG-P-102203 ΔΩΡΟ 
1719672 ΦΡΙΤΕΖΑ PHILIPS HD9255/60  |4,1lt 
1719671 ΦΡΙΤΕΖΑ PHILIPS HD9280/70 | 6,2lt 
1596898 ESSENTIAL AIRFRYER PHILIPS HD9252/70 |4,1lt 
1964696 ΜΠΛΕΝΤΕΡ TEFAL MQ7145F0 
1770785 ΜΠΛΕΝΤΕΡ XIAOMI SMART 
1797008 ΠΟΛΥΜΙΞΕΡ SAGE BEM825 
1648915 ΠΟΛΥΜΙΞΕΡ MOULINEX FP8218 
1631973 ΦΟΥΡΝΟΣ 38LT 2 ΕΣΤΙΕΣ ΙZZY INOX IZ-8003 
1512946 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ ROHNSON R 588 
1450647 MQ 3035 SAUCE ΛΕΥΚΟ-ΜΠΛΕ 
1384272 ΠΟΛΥΜΙΞΕΡ KENWOOD FDP 302 WH 
1426431 KOUΖ/ΜΗΧΑΝΗ MOULINEX  WIZZO QA3198 1000W 
1384233 BOSCH MFW67440 
1384248 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ BRAUN 4192MQ3045WH APERITI  



1408722 ΓΚΡΙΛΙΕΡΑ OPTIGRILL XL TEFAL TF GC712D 
1343485 FOOD PROCESSOR BOSCH MCM3100W 800 WATT 
1343469 ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ BOSCH MUM58720 
1369296 ΤΟΣΤΙΕΡΑ PYREX 333184 SB-290 PANINI CERA 
1301222 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ KENWOOD HDX750RD KMIX  

 

 


